

# Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета  
Весьегонского района  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 32(10376)

15 августа 2017г.

Цена свободная

## Юбилейный день земляка

Недавно в Весьегонске прошел десятый, юбилейный День земляка. Такой праздник сейчас проводится и в других областях, но родился он именно в нашем городе. За минувшее десятилетие количество членов Весьегонского отделения Ассоциации Тверских Землячеств значительно выросло. Среди них много людей науки, культуры, искусства, общественных деятелей, военных. Всех их объединяет любовь к родному краю, к своим корням, искреннее желание помочь малой Родине в решении многих злободневных вопросов.

Конечно, не всем удалось приехать на этот уникальный праздник, однако, как отметил в своем выступлении секретарь НП "Ассоциация Тверских Землячеств" Вячеслав Николаевич Кудрявцев, «Душой они здесь, поэтому я от всех передаю привет, поздравления».

(Продолжение на 3 странице)  
На снимках: • В.Н. Кудрявцев;  
• Г.Б.Осиев вручает награду  
А.В. Пашкову  
Фото С. Кондрашова



## Возвращено более 2,3 млн. рублей

За первые 6 месяцев 2017 года Государственная жилищная инспекция Тверской области рассмотрела свыше 5700 обращений граждан, а также провела обследование 1351 дома во всех муниципалитетах. По итогам проверок выявлено 1357 нарушений обязательных требований жилищного законодательства.

По мнению Губернатора Игоря Рудени, работа государственных надзорных органов в сфере ЖКХ должна подкрепляться общественным контролем, в управляющей компании - вести честную и профессиональную работу.

«Вопрос затрагивает интересы большинства граждан. Любой бизнес, который связан с получением денег от населения, должен быть максимально прозрачным и социально ответственным», - считает Игорь Руденя.

Основная часть жалоб жителей региона касается неудовлетворительного содержания общего имущества многоквартирных домов и ненадлежащей работы управляющих организаций. В отношении УК за отчетный период выдано 320 предписаний, составлено 185 протоколов об административных правонарушениях. Общая сумма наложенных штрафов составила более 3 млн рублей.

В первом полугодии 2017г. специалисты ГЖИ выявили порядка 370 нарушений при начислении платы за жилищно-коммунальные услуги. В результате принятых мер гражданам возвращено более 2,3 млн. рублей незаконно начисленных сумм.

Пресс-служба Правительства Тверской области

## Сообщение для организаций, осуществляющих розничную продажу маркируемой алкогольной продукции

В связи со вступлением в силу изменений в Федеральный закон от 22.05.2003 № 54-ФЗ "О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием электронных средств платежа" (далее – Закон 54-ФЗ), организациям, осуществляющим розничную продажу маркируемой алкогольной продукции, и фиксирующим сведения в ЕГАИС о реализации каждой единицы продукции, необходимо, по мере готовности собственного кассового программного обеспечения, внести изменения в перечень передаваемых сведений в ЕГАИС.

В реквизите номер кассы передавать реквизит (ФН) – номер фискального накопителя.

В реквизите номер чека передавать № ФД – номер фискального документа.

Все указанные реквизиты содержатся на чеке, выдаваемом потребителю, как в читаемом виде, так и в составе штрихового кода, введенного Законом 54-ФЗ.

Министерство Тверской области  
по обеспечению контрольных функций

## Постановление администрации Весьегонского района Тверской области

04.08.2017

№ 358

### «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЯ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ВЕСЬЕГОНСКОГО РАЙОНА от 14.08.2013 № 473»

В соответствии со ст. 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации постановляю:

1. Внести в Порядок принятия решений о разработке муниципальных программ, формирования, реализации и проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ в Весьегонском районе Тверской области, утвержденного постановлением администрации Весьегонского района Тверской области от 14.08.2013 № 473, следующие изменения:

- в пункте 5 раздела 1 слова «3 года» заменить на «6 лет».  
2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Весьегонская жизнь» и разместить в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации, заведующего финансовым отделом администрации Весьегонского района И.В. Брагину.

И.И. УГНИВЕНКО,  
глава администрации района

## Повестка дня заседания Собрания депутатов Весьегонского района

16 августа 2017 года в 11.00

- Об исполнении бюджета муниципального образования Тверской области «Весьегонский район» за 1 полугодие 2017 года.
- О внесении изменений в бюджет Весьегонского района на 2017 год.
- О внесении изменений в Устав Весьегонского района Тверской области.
- О внесении изменений в Положение о порядке предоставления муниципального имущества Весьегонского района.
- Об утверждении Положения об аренде муниципального имущества Весьегонского района.
- О признании безнадежной к взысканию задолжности по платежам.

## Извещение

АНО «Редакция газеты «Весьегонская жизнь» сообщает, что в связи с отсутствием письменных заявлений на распределение платной печатной площади в газете «Весьегонская жизнь» от зарегистрированных кандидатов в депутаты в Советы депутатов сельских поселений Весьегонского района на выборах 10 сентября 2017г. объявленная на 8 августа жеребьевка не состоялась.

А. КОНДРАШОВ,  
главный редактор газеты «Весьегонская жизнь»

## Короткой строкой

Президент России Владимир Путин в интервью Владимиру Соловьеву рассказал, для каких ответных санкций время еще не пришло. «У нас есть, конечно, что сказать и ограничить такие сферы нашей совместной деятельности (контроль за оружием массового уничтожения, борьба с терроризмом, сотрудничество в космосе), которые будут чувствительны для американской стороны. Но я думаю, что этого делать не нужно».

(АиФ, № 31, 2-8 августа 2017г.)

Ритуальный опыт Москвы предложено распространить на всю страну. Президент РФ Владимир Путин поручил повысить качество и доступность сферы ритуальных услуг, по сути предложив распространить московский опыт их оказания на всю Россию. В столице в организации захоронений активно участвует государство, что, впрочем, не решает проблему деятельности «серых» агентов. Их оборот в стране достигает 120-150 млрд. руб., сообщает газета «Коммерсантъ».

В Госдуму внесли законопроект, ограничивающий размер долга по потребительскому кредиту. Согласно документу, запрещается начислять и взимать проценты, штрафы и пени по договору потребительского кредита, если общая сумма обязательств заемщика перед кредитором уже достигла полуторного размера суммы займа.

(АиФ, № 31, 2-8 августа 2017г.)

С 1 мая по 1 июня 2017г. объем российских вложений в госбонги США увеличился на 3,8 млрд. долл. По последним данным, Россия скопила ценных бумаг на 108,7 млрд. долл. Наши финансовые власти продолжают экспортить ресурс в страну, которая в любой момент может перекрыть нам доступ к своим деньгам.

(АиФ, № 31, 2-8 августа 2017г.)

«Законопроект о санкциях предусматривает анализ последствий заморозки активов России», то есть начало подготовки такой заморозки! – предупреждает директор Института проблем глобализации Михаил Делягин. – На этом фоне обещания министра финансов США действовать против нас активно и разрушительно выглядят отнюдь не абстрактной, а совершенно конкретной угрозой. Заморозка 109 млрд. долл. в госбумагах США вызовет панику и более разрушительную, чем она должна быть, девальвацию рубля, не говоря о крахе ряда российских банков».

(АиФ, № 31, 2-8 августа 2017г.)

Правительство России утвердило паспорт приоритетного проекта «Формирование здорового образа жизни», цель которого к 2025 году увеличить долю россиян, приверженных здоровому образу жизни с 36% до 60%, сообщается на сайте Кабинета министров.

Госсекретарь США Тиллерсон пообещал ответить на высылку американских дипломатов. Сокращение сотрудников американской дипмиссии в России завершится к 1 сентября. Это ответ на еще январтские меры по отношению к российской дипмиссии.

(АиФ, № 32, 9-15 августа 2017г.)

КНДР пообещала перейти к «физическим действиям» в связи с принятием резолюции СБ ООН, которая вводит новые санкции против этой страны, говорится в заявлении Корейского комитета мира в Азиатско-Тихоокеанском регионе, обнародованном Центральным телеграфным агентством Кореи (ЦТАК), сообщает РИА «Новости».

# Экзаменационная черта

По результатам ЕГЭ в Тверской области могут скорректировать образовательные программы

**Галина АНДРЕЕНКО**  
Фото Александра СОЛОДКОВА

Уже в новом учебном году девятиклассники будут сдавать русский язык не только письменно, но и устно – как допуск к экзамену. А для выпускников 11-х классов в ЕГЭ по физике добавят вопросы по астрономии – этот предмет возвращается в школьную программу.

В 2020-м для получения аттестата планируется сделать обязательным ЕГЭ по истории, а в 2022-м – по иностранным языкам. Но эта перспектива пока только обсуждается. А вот по поводу внесения корректировок и уточнения формулировок в задания по русскому языку, литературе, химии, информатике и ИКТ решение принято и будет реализовано к следующим выпускным экзаменам. Кстати, с 2018-го в Тверской области все материалы ЕГЭ будут печатать непосредственно в пунктах проведения госэкзамена.

Об этом на очередном заседании Правительства Твери



В 2017 году единственный государственный экзамен сдавали 5443 одиннадцатиклассника. Многие из них планируют продолжить обучение в тверских вузах

**Игорь РУДЕНЯ**, губернатор Тверской области:

– Технические науки дают большие возможности для развития личности. Наши программисты – одни из лучших в мире. Необходимо поднимать уровень знаний выпускников по этим предметам и их популярность в школьной среде.

ской области, которое провел губернатор Игорь Руденя, рассказала министр образования Наталья Сеникова. Главной темой заседания стало подведение итогов единого госэкзамена. Итоги в целом неплохие. Один из главных – повышение среднего балла, полученного выпускниками.

В этом году аттестационные испытания в регионе прошли 6059 человек. У нас стало меньше выпускников, не получивших аттестат: 44 человека, 14 из которых обучались в вечерних школах. Это всего 0,84% от общего числа – результат лучше, чем в среднем по России. В прошлом году эта цифра составляла 1,1%, или 63 человека.

Правда, и стобалльников тоже стало меньше: год назад их было 59, а сейчас – 37 человек. Большинство из них живут в Твери, но есть среди тех, кто получил максимальный балл, и выпускники из Ржева, Торжка, Вышнего Волочка, Кимр, Удомельского городского округа, а также из Лихославльского, Нелидовского, Осташковского, Спировского, Торопецкого, Конаковского и Вышневолоцкого районов.

– Министерству образования необходимо продумать систему поощрения учебных заведений, которые показали лучшие результаты, – дал поручение губернатор Игорь Руденя. – Нужно составить рейтинг, чтобы понимать, в каких муниципальных образованиях успешно ведется работа, а в каких ее надо скорректировать. В школах, где результаты неудовлетворительные, необходимо разработать и реализовать «дорожные карты» по повышению качества обучения.

Стабильное качество результатов на протяжении последних четырех лет демонстрируют восемь муни-

ципалитетов. Все выпускники школ Бельского, Весьегонского, Жарковского, Западнодвинского, Лесного, Пеновского и Ржевского районов, а также ЗАТО «Солнечный» получают по обязательным предметам (русский язык и математика) средний балл выше минимального порога, здесь нет неуспешных учащихся.

**Андрей ТВАРДОВСКИЙ**, председатель совета ректоров высших учебных заведений Тверской области, ректор Тверского государственного технического университета, заслуженный работник высшей школы РФ:

– Организация и проведение единого государственного экзамена – это колossalная работа. Совершенно очевидно, что региональное министерство образования с этой работой справилось. Результаты ЕГЭ в целом соответствуют средней картине по России. Цифры очень интересные. Физику сдают всего 25% выпускников. Причем этот процент не меняется на протяжении последних 5–7 лет. Все ректоры технических университетов говорят, что это очень мало для обеспечения технического перевооружения, инновационного развития страны. Надо менять образовательные стандарты.

Кстати, раньше школьникам из небольших районов даже обязательные экзамены приходилось ехать сдавать за 30, а то и 60 километров, не говоря уж про предметы по выбору. В прошлом году Игорь Руденя, отметив, что это создает для детей дополнительный стресс и негативно влияет на результаты ЕГЭ, поручил оборудовать пункты проведения экзаменов (ППЭ) в тех школах, где это возможно. Теперь они есть во всех 43-х муниципальных образованиях. В 2017-м ППЭ были созданы в Бельском, Вышневолоцком, Калязинском, Кесовогорском, Кимрском, Молоковском, Пеновском, Ржевском, Фирсовском районах и в ЗАТО «Солнечный». Все пункты оборудованы видеонаблюдением, металлоискателями, средствами подавления сотовой связи.

Да и условия обучения во многих школах улучшаются. В регионе по инициативе губер-

натора реализуется новый проект, направленный на укрепление материально-технической базы учреждений образования. В текущем году из областного бюджета на эти цели направляют около 116 млн рублей. В софинансировании по отдельным направлениям участвуют и муниципальные образования. Средства идут на ремонт кровель, санузлов, замену оконных блоков. По мнению главы региона, создание современных и комфортных условий для обучения детей и работы педагогов – важное условие повышения

**116** млн рублей направлено в текущем году из бюджета региона на укрепление материально-технической базы учреждений образования.

тематики создан центр инновационного развития. Ежегодно там проходят обучение около сотни преподавателей региона, ведется работа с детьми, желающими получить углубленные знания.

Другие возможные пути повышения интереса к точным наукам – увеличение количества часов данных предметов в школах, открытие новых физико-математических классов. Соответствующее предложение будет направлено правительству региона в Министерство образования РФ.

А пока одиннадцатиклассники, выбирая, какие предметы сдавать, отдают предпочтение профильной математике – 3526 выпускников из 5443 и обществознанию – 2652. В текущем году ЕГЭ по физике писали 1576 человек, по биологии – 1001, по истории – 925. Еще реже школьники выбирают иностранные языки и информатику – по 478 и 440 человек соответственно. Кстати, результаты экзаменов по гуманитарным наукам более высокие. Средний балл по русскому языку в этом году – 70, по обществознанию – 59,4, по профильной математике – 45,5, по физике – 51,8. Радует, что многие из отличников выбрали для дальнейшего обучения тверские вузы.

## факты

### Деньги – селу

Более 1,5 млрд рублей государственной поддержки получили из регионального бюджета предприятия агропромышленного комплекса Тверской области в первом полугодии 2017 года. Средства направлены на поддержку элитного семеноводства, племенного животноводства, производства молока, снижение нагрузки при страховании, возмещение затрат по производству льна. Также субсидировалось приобретение машиностроительной продукции и специализированного оборудования, строительство и приобретение жилья, решение кадровых вопросов сельскохозяйственных организаций, снижение нагрузки при привлечении кредитов и другое. Получателями поддержки стали 202 предприятия АПК, 91 молодой специалист, 20 семей, проживающих на селе.

### Закупят книги

На развитие библиотек Верхневолжья из регионального и федерального бюджетов выделено более 7 млн рублей. Средства направят на обновление книжных фондов, подключение учреждений к интернету. Заявки на получение субсидий на комплектование книжных фондов библиотек подали 49 муниципальных образований области. По итогам конкурса все они удовлетворены. Поддержку на условиях софинансирования получат 33 района, 7 городских округов, 6 сельских и 3 городских поселения. В закупку должны быть включены книги для детей и юношества, средней школы, художественная литература. В библиотеках 16 районов, трех сельских поселений и одного городского округа в этом году проведут модернизацию цифрового оборудования. При участии местных бюджетов будут закуплены компьютеры и принтеры, программное обеспечение.



### Комфортная Тверь

Наш областной центр занял четвертое место среди крупных городов ЦФО по комфорту городской среды. В рейтинг «Индекс качества городской среды» вошли 90 населенных пунктов. Среди крупных городов ЦФО (от 250 тыс. до 1 млн жителей) Тверь находится на четвертой позиции по удобству для жизни. Анализ проведен в рамках взаимодействия Министерства строительства РФ и Единого института развития в жилищной сфере АИЖК по реализации проекта «Формирование комфортной городской среды». В нашем регионе в соответствии с этим проектом в текущем году будет благоустроено 6 парков, 18 общественных мест в городских поселениях и 137 дворов в 14 муниципальных образованиях.